)
%

[b

=a® + 2ab + b?

@ (a+b)?

=a® — 2ab + b?

@ (a-b)?

a2_b2

® (a+b)(a-b)

@ (a-b)(a®+ab+b?) =a®-b>

® (a+b)(a®>-ab+b*) =da®+b?



Aol xol ot x* -1 =a(x+1)* +b(x+1)? +c(x+1)+d &
WESh= A a, b, d A Fa+b+c+d o G2

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2



3. T Pt ax® +br— 10] @ - 3x 1 22 Lhro] B X EE A4
a-+ b ghe gstelet.

D
=%



TatAl S

& a+bo) e

Al
=

she =

M

B

1t




o
+l570—’]

1 }

N

%
rlo

?

@ -1-i
® 1-i



6. zzliﬂ,Oﬂ thsted 22 — 27+ 3 O] LY (i =

Do @1 ® 2 @ 3



7. olATAEA x4+ 2x+3 =0 9 SfE o] Yl FHAFAHL=E
1A (x+a)? =bE LU oW, A a, b ol Aot a-b O] G
-stofet,

5 L
=%



zre?

[Ael e



9. 2<r<dold olAESy = @ - 2043 9 AUGE M, HRGE
m oItk M+ m o] e

® 10 @ 11 @ 12 @ 13 ® 14



X+2y=2
2y+3z=0
x+3z2=0

ot =

®

| =



—2y=1 i
agugy 7 o) g FokE x = p, y = ¢ E
xy=y* =6

r,y=s°lth. p+q+r+s2 gL ot}

5 S
=%

rr



12.

[1 7]

o
N,

=71
@ a>b, c>do|Ha+c>b+do|th
© a>b oA a® > b2 ot}

© a>b>00]@1>10]9r.
b a

ORQ) ® 09,0 ® 9,6

ONGNG) ® 06,6




13.



5l x o] WOl §7t a < x < gL T



15.



16. a=2004, b =2001 2 W, a® — 3a%b + 3ab? - b3 2] FE-2?

@® 21 @ 23 ® 25 @ 27 ® 29



17.

(x% = 8x +12)(x? = Tx + 12) — 6x2

x2—x+2)(x2 - 5x+2)

x2 = 5x +12)(x? — 10x + 12)

@ (

@ (

® (x?=3x+4)(x*-x+2)
@ (x® 4 3x+12)(x® - 5x + 12)
© (

2
¥+ x+12)(x? - 2x + 12)



24 N = 35% +3-35% 4335 + 1 9] 9] oF49] 7|45 F5}]

o (A5 EAHTAL ol gotel FA2.)

B e ol



19. O|AFYAA X2 - kx4 k2 — 2k — 3 = 00] T o] LI &2

o W95 Tt

3
Cck<-1
® 5 Sk<
@ -1<k<0

® k<0E=k>3

3
@) —§<k<0

@ -1<k<3

o]
=

o, k



the AL WR 9o 9l o] | e me] W Alolrt o] Tz} x
Zo] AR A% a, b o] 2] ol a+ b ] FHS F5HE?

y+(x+y)x+(a-1)x-5b>=0




21.

xof #e A
a+b+1=0

® -3

3
-1. =
@ 5 9

PR A 203 +ax? —bx+3 = 0 ¢ gF

o]
=

o, Yo 28 B 75hE9

@ -1,2 ® -1,3

1
-=.,3
@2,



22. AT EA P ta® -b=02F Zol1+i LW, a+b 2 27

@® -3 @ -2 ® -1 @ 0 ®1



& 5120 0 T, W0 + o + 19 e



24. The AYUAA Y BE o] e Fatelet,



25.

yuinal —|x2—(a—6)x—|—a—3S0’%tﬂ'éa’%
2Aet o, 4 0] Behe ?
@O 4<a<12

@ a<4,a>12 @ 6<a<8
@ a<6,a>8 ® 4<ax<8



